
Exerc ice l :  (6points)

a)  Déterminer leD.  L.de f  @):coshrd 'ordrenauvois inagede0puis leD.L.  deg(x) :  a3

d'ordre 3 au voisinage de 1.
b) Déterminer le D. L. d'ordre 3 au voisinage de 0 des fonctions

*2

f @) : e' (1' + r.2); g (n) : 
;; 

(écrire les opérations)

c) Calculer la limite suivante en utilisant les D. tr. , 11rntot ": "" '
a-0 f

Exerc ice2:  (Tpoints)
(  r . . 0 ( z<1

a) La fonction suivante / (r) : 
Li'r." ii r-i2 

non continue sur [0,2] est-elle intégrable
\ ,

sur [0,2] et pourquoi ?

. 
b) Calculer les intégrales suivantes

i' - 
E-d"; "[tun*d'*.

f1r4 + et'* o

c) Calculer la primitive de / (z) : arctan n.

Exerc iceS:  (Tpoints)

a) Tlouver I'EDO d'ordre un que vérifie cette famille de courbes : r: Àcost; ) e IR*.

b) Déterminer la solution du problèm e n' *!* : 't e-2t pour r (t) : g'

c) Donner ie type de chaque EDO

|  2 t + l  , ,  ,  a  , - t ,  . / - 2  ,  - \  ^ .  + - - t  - + 2

"  
:  

f f i ;  
t2n '*r  :  o;  x '  +t  ( '2  + ' )  :g;  tnr '  : t2 -  12 '

Module : Analyse 2: 2OI3-2OL4
1lème 4trttée Maths et Inforrnatique

Examen semestriel
Durée : th30

Exercice supplémentaire : (3 points)

a) C'est quoi un D. L. d'une fonction au voisinage d'un point et il sert à quoi ?

b) Le symbole de I'intégratio" I f @) dr symbolise quoi ?

c) Dans quel cas une solutior, 
"it 

dir" explicite ou implicite ? A quoi sert de déterminer le

type d'une EDO et quels sont les deux types les plus importants ?

BONNE CHANCE et attention à la valeur propre !
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